

# 更懂上海家庭的美好生活

## 个性化创新整装模式 尚海整装与您感恩共享

迎聚通集团30周年，尚海整装全城年度家装感恩大回馈

装修  
咨询热线 **61-000-000**



扫描  
预定装修

品质家居时代，家装行业是一个拥有5万亿市场规模的产业端口，家居消费市场规模大、产业链条长、消费需求旺，发展空间广，是推动经济复苏的重要领域之一。今年，商务部、发改委、住建部等部门发布了《关于促进家居消费若干措施的通知》，引导家装企业为消费者提供更多高品质、个性化、定制化家居产品，在满足人民美好生活需要的同时，积极促进经济回升向好。

装修模式历经迭代，而整装模式，是老百姓幸福生活的载体，更是“优其屋”时代的美好居住方式。喜迎聚通装饰集团30周年，尚海整装契合本土装修业主的个性化需求，第七代个性化整装创新模式与您感恩共享，让每一户上海家庭“创意幸福人居，享受快乐装潢”。

### 2023中国企业品牌创新成果 个性化整装：个性化、高品质、整装价



· 尚海整装获2023中国企业品牌创新成果奖

房子，不仅限于居住，当下装修业主所追求的“家”，更是精神空间的载体。好的设计，在赋予房子功能性之外，越来越需要注重自我精神的阐述和空间的交互性布局，展现业主高端的生活品质和生活方式。于是，在新时代的家装市场上，装修如何夯实底盘、再创新模式，去满足业主多元化、多层次的消费需求，这点显得至关重要。而尚海整装，作为更懂上海家庭的整装品牌，致力于为消费者提供高品质的个性化装修体验。

迎聚通装饰集团30周年之际，尚海整装又荣耀斩获一项全国性重要奖项。尚海整装凭借第七代创新个性化整装模式，荣

获了中国质量协会颁发的“2023中国企业品牌创新成果”奖。

尚海整装以聚通集团30年资深家装经验为底蕴，通过对整装业态的创新和探索，推出第七代个性化整装模式，由“上海市第一届十大优秀青年设计师”获奖者组建集团研发团队重磅领衔，匠心打造兼具个性化设计、软硬装一体化的定制化整装系列产品，涵盖美家/爱家公寓装、复式联排、局装、美家严选等系列，高度集成设计、施工、建材、家电、家具、软装、智能、质保等整体家装服务内容，以“个性化、高品质、整装价”的产品优势，助力上海装修业主实现一个美好家的梦想。

尚海整装全城覆盖27家直营大店，家门口一步直达。尚海整装300位资深设计师，为每户装修业主个性化定制理想、美观、舒适的全屋整装方案，采用VR和实景样板房虚拟和现实相结合的方式，一站式、全实景体验百套样板房、万款建材展样、5万余套集团大库真实案例，更轻松直观的整装模式，让业主真正享受省时、省力、省钱、省心的快乐装潢体验。

### 以社区为本“家门口的公益维修队” 创意幸福人居 享受快乐装潢



在迎30周年的里程碑时刻，聚通集团与尚海整装发挥上海家装领域领先企业的作用，秉承“积善之家必有余庆”的公益观，联合斜土街道推出“家门口的公益维修队”，为居民免费提供墙面开裂检修、电路安全检修、下水管道检修、灯具水龙头维修、水槽台盆打胶等10项便民免费检维修服务。

斜土街道辖区内老旧小区较多，家中装修基本有十数年没有翻新，小修小补该找谁一直都是困扰老年居民们的难题。优质企业进社区，能够消除居民们对维修师傅资质是否可靠的担忧，而聚通集团及尚海整装的适老化改造经验，也能更好地为老年居民服务。这项举措，不仅快速解决了老百姓的实际需求，更是有效促进家居消费的重要途径之一。

上海市室内装饰行业协会会长、聚通装饰集团董事长徐国俭先生表示，本次公益行动是聚通装饰集团“创意幸福人居享受快乐装潢”品牌使命的很好尝试和有力探索，希望双方能够通过深入合作，实现资源共享，共办实事。以居民实际需求为导向，在为老服务、老旧小区改造、家装专业咨询等方面，主动担当，共筑防线，在为民服务中跨进一步，助力街道社区的美好建设。”

尚海整装27家直营大店，在辐射上海全城的服务范围内，与社区居民建立起良好的信任关系。除了一些常规的检维修项目之外，同时，能够满足社区居民的局部装修和整体装修需求。据了解，在“家门口的公益维修队”成立的2个月中，通过不定期的流动摊位和每周五在康晖里的固定咨询点，已经为斜土居民们解决了100余件家装小事，为居民们的生活带来踏踏实实的小温暖。

聚通集团和尚海整装还认领了关于家装爱心扶手的7条“微心愿”，为了避免打孔导致瓷砖脱落等问题，安装师傅会根据每家的实际情况和老人们的需求，对扶手的位置和型号进行微调。谢阿姨和郭叔叔正是其中一户纯老家庭，尚海整装安装师傅

坦言，“我们选了专门的适老化扶手，打孔后再用膨胀螺丝安装，更加安全，不容易脱落。”谢阿姨在安装完成后的扶手旁试了下蹲起和淋浴的动作，连连称赞，“真的要好好谢谢你们！我们两个人身体都不好，这个扶手力道足，不会晃、不会滑，这下在家里要安全很多。”

以《关于促进家居消费的若干措施》为基底，聚通集团及尚海整装未来还将与更多城镇老旧小区改造相适配推出促家居消费政策，激发改善型家居消费需求，通过“基于装修，高于装修”的全案顾问式高附加值服务，成就社区居民理想家居。



### 尚海整装·年度家装感恩大回馈 十大承诺 保障您的装修全程

迎集团30周年，尚海整装·年度家装感恩大回馈活动火爆启动，针对装修过程中消费者担忧的种种问题，尚海整装郑重面向全市消费者推出“十大承诺”，装修全程，从量房、设计、施工、质检到售后质保，都有保障。

尚海整装基于集团成熟的供应链系统支持，与百余家国内外一线建材品牌供应商建立了战略合作关系，保障正品建材、实样展出；并利用其庞大的采购体量，以更实惠的价格，直接让利给消费者。本次，针对新老VIP客户，供应商大力支持，尚海整装更震撼大放送3万元装修现金抵用券大礼包，助力您优惠定装修。

在工程方面，尚海整装传承集团108项高品质工艺，包括24项防渗漏、防潮工艺，29

项防开裂、防空鼓工艺，21项更耐久工艺，19项更安全工艺，以及38项更美观、节能、舒适工艺，解决传统家装难题；3级5检17道质检体系，118项验收节点，由施工工人和施工负责人完成自检和复检，由集团品控部完成专检和督检，由集团高管会同子公司突击巡检，层层把关施工全程。尚海整装更承诺水电隐蔽工程质保20年、卫生间防渗漏工程质保10年，让客户居住没有后顾之忧。

家装，不仅是一项工程，更是对美好生活的追求。尚海整装凭借其全面的服务、专业的施工团队和先进的工艺，切切实实让消费者在装修效果、造价、选材、工期等方面感到省心、放心、舒心，真正成为“您值得信赖的整装服务商”。

